

习近平同印度尼西亚总统佐科就中印尼建交70周年互致贺电

新华社北京4月13日电 国家主席习近平4月13日同印度尼西亚总统佐科互致贺电，庆祝中印尼建交70周年。

习近平在贺电中指出，中国和印尼友好交往源远流长。建交70年来，双边关系取得长足发展。特别是近年来，两国关系定位不断提升，合作领域不断拓展，共建“一带

一路”成果丰硕，在国际和地区事务中密切配合，给两国人民带来福祉，为地区和全球的繁荣稳定作出重要贡献。

习近平强调，中国和印尼在双边、地区和多边层面拥有广泛共同利益，合作潜力巨大。中国将继续同印尼同舟共济，战胜新冠肺炎疫情。我高度重视中印尼关系发展，愿

同佐科总统一道努力，为中印尼全面战略合作伙伴关系注入新内涵，为地区发展增添新助力。

佐科在贺电中表示，印尼与中国拥有悠久的历史和文化纽带，两国领导人和社会各界交往密切，铸就了牢固的友谊。两国关系历经70年，已日臻成熟，

这是印尼和中国取得的显著战略性成果。两国在各领域不断创造合作机遇，造福了两国人民，值得双方引以为傲。在全面战略合作伙伴关系框架下，双方秉持合作精神，必将推动两国不断发展和繁荣，为地区和世界和平、稳定与繁荣作出贡献。

李克强将出席东盟与中日韩抗击新冠肺炎疫情领导人特别会议

新华社北京4月13日电 外交部发言人赵立坚13日宣布：国务院总理李克强将于4月14日出席东盟与中日韩（10+3）抗击新冠肺炎疫情领导人特别会议。此次会议将由东盟轮值主席国越南主持，以视频方式举行。

约翰斯·霍普金斯大学：全球确诊病例超过180万例

新华社纽约4月12日电 美国约翰斯·霍普金斯大学12日发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至美国东部时间12日12时（北京时间13日零时），全球新冠确诊病例为1800791例，死亡病例为110892例。

数据显示，美国新冠确诊病例升至530830例，死亡病例为20646例，是目前确诊病例和死亡病例最多的国家。西班牙确诊病例为166019例，死亡病例为16972例；意大利确诊病例为152271例，死亡病例为19468例。确诊病例超过10万例的国家还有法国和德国，其中法国确诊病例为130730例，死亡病例为13851例；德国确诊病例为125834例，死亡病例为2886例。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

全球主要产油国大规模减产

包雪琳

石油输出国组织（欧佩克）与非欧佩克产油国12日最终敲定迄今最大规模原油减产协议，以期抬升油价。

国际原油价格因新冠病毒疫情蔓延、沙特阿拉伯和俄罗斯“油争”而暴跌。

【最大规模】

欧佩克与俄罗斯等10个非欧佩克产油国12日经由视频会议敲定减产协议，将从5月1日起大规模减产。

依据会议公报，欧佩克与非欧佩克产油国5月和6月将日均减产970万桶，7月至今年底日均减产770万桶，2021年1月至2022年4月日均减产580万桶。沙特和俄罗斯以日均1100万桶为基准计算减产额度，其他各国以2018年10月原油产量为基准。

欧佩克秘书长穆罕默德·巴尔金多说，这次减产“有历史意义”，减产规模最大、持续时间最长，为组建包括二十国集团(G20)成员国的“全球产油国联盟”奠定基础。

美国总统唐纳德·特朗普在社交媒体“推特”写道，美国与欧佩克和主要产油国达成的原油减产协议“将挽救美国能源领域数以万计工作岗位”，感谢俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒·阿齐兹推动达成这项协议，“对各方都是挺棒的协议”。

路透社报道，12日达成的原油减产规模创纪录，是欧佩克2008年减产协议规定额度的4倍多。

【额外减产】

伊朗石油部长比鲁·纳姆达尔·赞加内说，除规定的减产配额，沙特、阿联酋和科威特同意每天额外减产200万桶。沙特能源大臣阿卜杜勒·阿齐兹·本·萨勒曼说，欧佩克与非欧佩克产油国实际减产规模将达到日均1250万桶。

路透社以多名熟悉减产磋商的人士为消息源报道，除欧佩克和10个非欧佩克产油国，巴西、加拿大、印度尼西亚、挪威和美国将日均减产400万桶至500万桶，全球原油减产规模可能超过日均2000万桶。

国际能源署成员国将购买大量原油作为战略储备。国际能源署定于15日发布月报，说明成员国增加原油战略储备情况。美国、印度、日本和韩国确认将增加储备。

【或将延长】

欧佩克与非欧佩克产油国新一轮减产谈判破裂后，沙特等国大幅增产；而全球原油需求量因新冠疫情蔓延减少大约三分之一，原油市场供需失衡。

俄罗斯能源部长亚历山大·诺瓦克预期，即便在最乐观情况下，全球原油市场今年底仍无法恢复稳定。

欧佩克与非欧佩克产油国定于6月10日召开视频会议，商讨是否需要进一步采取措施稳定原油市场。

减产协议有效期至2022年4月30日。会议公报显示，达成协议的各国打算2021年12月作出评估，可能延长减产协议。

（新华社专特稿）

外交部发言人就广东省实施防疫措施涉及非洲国家在华公民有关问题发表谈话

新华社北京4月12日电 外交部发言人赵立坚12日就广东省实施防疫措施涉及非洲国家在华公民有关问题发表谈话。谈话内容如下：

面对新冠肺炎疫情这场突如其来的全球公共卫生危机，世界各国均采取了一系列管控措施，以阻遏疫情蔓延。中国采取最全面、最严格、最彻底的防控举措，取得重要阶段性成效，但目前外防输入、内防反弹形势严峻，特别是随着国际疫情持续蔓延，疫情输入的压力不断加大。

中非是好朋友、好伙伴、好兄弟。中非友谊是过去几十年来，双方在争取国家独立和民族解放、致力于发展经济和改善民生的进程中结下的，历经风雨考验，是中非人民

共同的宝贵财富。2014年西非三国暴发埃博拉疫情后，中国政府率先驰援，同非洲国家和人民并肩抗疫。新冠肺炎疫情暴发后，中非双方再次团结一致、共克时艰，中非友谊得到新的升华。

在中国人民抗击疫情的关键时刻，非洲国家和人民给予有力声援和支持，非洲国家和人民给予有力声援和支持，非洲国家和人民给予有力声援和支持，非洲国家和人民给予有力声援和支持。

中国从政府到民间都积极行动起来，紧急驰援非洲，多批援助物资已运抵非洲，带去了中国人民对非洲兄弟姐妹的深情厚谊，体现了中非间相互支持、相互帮扶的优良传统，得到非洲国家和非盟的高度评价。中方在自身抗疫任务艰巨的情况下，仍通过各种渠道向非

盟和非洲国家提供了检测试剂盒、口罩、防护服和护目镜、防护面罩、额温枪、医用手套和鞋套、呼吸机大量物资。疫情无情人有情。下一步，中方还将继续向非洲兄弟提供更多力所能及的帮助。

中国政府在疫情防控过程中，一贯高度重视保障外国在华人员的生命健康安全，对所有外国在华人员一视同仁，反对任何针对特定人群的差异性做法，对歧视性言行更是零容忍。疫情发生以来，广东高度重视对包括非洲籍人士在内的所有外籍人士确诊病例的救治工作，制定专门方案，作出妥善安置，成功救治了一些非洲籍危重病例，最大限度保障了他们的生命安全和身体健康。

针对当前一些非洲朋友的关切，广东方面高度重视，迅速进行梳理排查，加紧改进完善工作方式，包括按照无差别对待原则落实各项健康管理服务，指定专门酒店供需要医学观察的外国人入住，适当减免经济困难人员住宿费用；

同外国驻广州总领馆建立有效沟通机制；坚决反对任何种族主义、歧视性言论等。中国人民一直视非洲人民为风雨同舟、患难与共的伙伴和兄弟，中非友谊在中国大地深入人心，牢不可破。非洲的朋友们在中国一定会得到公平公正、亲切友好的对待。外交部将继续同广东方面密切对接，积极回应非方的合理关切和正当诉求。

中国专家组为救治伊拉克新冠肺炎患者提供指导



4月12日，在伊拉克巴格达，中国专家组成员徐永昊（左四）与伊拉克医护人员合影。

当日，中国红十字会总会援助伊拉克防治新冠肺炎医疗专家组成员走进位于巴格达东部的新冠病毒康复中心，为救治当地患者提供指导。

新华社发

这张英国首相府发布的照片显示，4月12日，英国首相约翰逊在伦敦唐宁街十号首相府录制视频感谢英国医务人员。



英国首相府发言人12日说，首相约翰逊已经出院，但仍需继续康复，目前还不会立刻回到首相府开始工作。发言人说，根据医疗团队建议，约翰逊随后将前往首相乡村官邸契克斯别墅继续康复。

新华社/路透

全球热点

美国疫情拐点在5月来临？

美国约翰斯·霍普金斯大学疫情统计数据显示，截至美东时间4月12日20时，美国确诊病例已达556044例，累计死亡超过2万例。数据显示，从3月4日至4月12日，美国死亡率已从0.6%升至3.97%。美国成为全球确诊病例和死亡病例最多的国家。

随着美国总统特朗普11日批准怀俄明州进入“重大灾难状态”，美国全部50个州及首都华盛顿特区等均已进入“重大灾难状态”。

与此同时，一些美国卫生官员12日接受媒体采访时表示，如果疫情防控效果理想，美国或许从5月开始迎来“解封”。美国疫情的拐点将在5月到来吗？

【新闻事实】

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇12日在接受美国有线电视新闻网采访时说：“也许下个月开始会从某些方面解除限制。”他表示，解除限制措施的过程将会是一个渐进过程，而非瞬间完成。

【深度分析】

值得注意的是，美国各州情况不同，并非每个州的疫情都在放缓，仍有不少州呈现新增确诊数上升趋势，新的重症区正在出现。马里兰州州长霍根警告说，到4月中旬，华盛顿特区和相邻的马里兰州与弗吉尼

亚州疫情有发展到纽约州地步的可能。

在与曼哈顿隔河相望的新泽西州，以及伊利诺伊、俄亥俄等州，疫情蔓延势头依然严峻。密歇根州最大城市底特律，这个衰落的工业城市是美国最贫穷地区之一，当地不仅医疗资源匮乏，很多人甚至连基本的卫生条件都难以得到保障。路易斯安那州的新奥尔良也处于类似状况，市区人口密集，贫困人口多，病例数正迅速增加。一些专家警告说，这些地区正面临成为下一个纽约的风险。

对于美国整体疫情所处阶段的评估，美国企业研究所与约翰斯·霍普金斯大学近日联合发布《国家新冠响应：重新开放的路线图》，将美国疫情的响应分为四个阶段，称美国当前仍处于开始应对疫情后的第一阶段、即减缓病毒传播阶段，应严格遵守“保持物理距离”原则。报告指出，只有达到一定指标后，应对疫情才能进入下一阶段。这些指标包括：某州的报告病例持续减少至少14天；地方医院可以安全治疗所有需要住院患者；该州具有测试所有有症状人群的能力，并具有对所

有确诊病例及其接触者进行主动监视的能力。

就目前而言，显然美国距离实现第一阶段目标尚有距离。

【即时评论】

美国疫情拐点出现的时间，取决于美国政府用多大力度应对疫情，以及政策执行情况。

对于拐点的出现和解封日期，美国各州、市地方官员显得分外谨慎。纽约州州长科莫12日表示：“我们希望尽快解封。但需要注意，对于解封应当理智应对。”

新泽西州州长墨菲12日表示，只有疫情被完全控制后，经济才有可能恢复。基于目前数据，如果我们过早重启，我担心这相当于火上浇油。

只有当所有州的每日新增确诊数据开始连续下降，美国疫情才会真正出现“隧道前面的光”。

（新华社北京4月13日电）

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，现将《两江镇高妙村委岷山门村及丹桥村地块控制性详细规划》、《中庸镇中庸村委西寨村义江南地块控制性详细规划》予以公示，公开征求利害关系人的意见。项目分别位于两江镇高妙村委岷山门村及丹桥村范围内和中庸镇中庸村委西寨村义江南地块范围内；其他详细情况请登陆公示网站查看或者到桂林市临桂区自然资源局咨询。规划地段内利害关系人如有意见和建议，请将书面意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达桂林市临桂区自然资源局（地址：临桂区世纪东路4号国土大厦807室，联系电话：0773-3663783），申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。公示期限：自公示刊登日起，至顺延满30日止。公示网站：www.lingui.gov.cn（详见“公告公示”栏）http://lingui.dnr.gxzf.gov.cn/（详见“规划公告”栏）

桂林市临桂区自然资源局
2020年4月8日

声明

广西极然装饰工程有限公司只刻有两枚合法印章，即编号为4503222022900的“广西极然装饰工程有限公司”章和编号为91450322MANLP157T的“广西极然装饰工程有限公司发票专用章”。“广西极然装饰工程有限公司合同专用章、财务专用章、材料下单专用章、质量验收专用章”等印章均不属于公司印章，请广大市民明辨，上述印章所产生的法律纠纷，我公司将依法追究其法律责任。广西极然装饰工程有限公司
2020年4月13日

遗失声明

▲周文祥、陈海荣遗失桂林市临桂区临滨路以东、康宁路以南、凤凰路以西桂林·碧桂园3幢3单元5层02号房的广西增值税普通发票发票联一张，发票号码为：00584959，金额：人民币236064元，声明作废。
▲黄坚年遗失广西城市建设学校毕业证书，证书编号为：桂教中毕字第(2011)第091015号，声明作废。
▲黄庆强遗失黄元明(5排5行7号)骨灰寄存管理卡，声明作废。
▲徐家利遗失李云飞(8排3行26号)骨灰寄存管理卡，声明作废。

居民身份证遗失声明
▲梁仁 450322198209293030

越南4月大米出口配额40万吨

【新华社微特稿】继越南总理阮春福批准恢复大米出口后，工业和贸易部部长陈俊英宣布4月大米出口配额40万吨，将通过公路、铁路、水路和航空线路输出。

越通社报道，总理办公室当天向工业和贸易部、农业和农村发展部、财政部发文，涉及在新冠疫情、干旱和海水入侵情况下的大米出口安排。

报道说，阮春福接受工业部6日提出的4月和5月出口约80万吨大米的建议。与去年同期相比，大米出口量减少40%；与2018年和2017年同期

相比，则分别下降35.7%和21.7%。阮春福要求工业部、财政部、民政部及其他相关部门依法实施大米出口计划，避免粮食短缺。政府将制定一套方案规范国内大米市场和出口，以防新冠疫情持续至今年底。

此外，越中央政府还将协调有关部门，按今年目标为国家粮食储备采购大米。如有必要，可增加国家储备大米数量；要求农业部与各省和中心城市协调，促进农业生产，确保国内消费和出口供应充足。

（陆爱华）